



Majd 40 millió oktatásra

Nyolc helyi intézmény sikeres a minisztériumi pályázaton



✎ SZABÓ ANIKÓ

Az oktatási minisztérium által meghirdetett teljesítménymotivációs pályázaton a XVII. kerületből 15 oktatási-nevelési intézet vett részt,

és ebből 8 kapott támogatást 38,6 millió Ft értékben. Október 31-én Dombóvári Csaba alpolgármester (a képen középen), Dunai Mónika oktatási és kulturális tanácsnok, valamint Piláth Ká-

roly, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke sajtótájékoztatót tartott a Polgármesteri Hivatalban, amelyen részt vettek az érintett intézményvezetők.

Folytatás a 9. oldalon >

Megsebzett ünnep: dokumentumfilm a Dózsában

✎ HORVÁTH TIBOR

Pesty László filmrendező a Hír TV támogatásával, valamint Bózsöny Ferenc, a Magyar Rádió örökös főbemondója és Kovács Ákos zeneszerző közreműkö-

désével készített megdöbbentő filmnovellát a 2006. október 23-i rendőri brutalitásokról, a példátlan durvasággal véresre vert emberekről Megsebzett ünnep címmel.

Folytatás a 8. oldalon >



A jó várospolitikának mindenki a nyertese lesz

✎ HORVÁTH TIBOR

Nyolcévnyi szünet után 2006-ban ismét lett kereszténydemokrata tagja a XVII. kerületi képviselő-testületnek Csorba Béla személyében. Az elmúlt esztendő benyomásairól beszélgettünk a KDNP-MIÉP frakciónak vezetőjével.

Interjú a 6. oldalon

Vadonatúj játszóterek épülnek

Az Újlak utcai és a Vida-dombi beruházás értéke 38 millió forint

✎ KILI TAMÁS

A gyerekek is hamarosan birtokba vehetik a kerület két újonnan épülő játszótérét. Az Újlak utca 5-7. számú épületek közötti és a Vida-dombi játszótér építése gőzerővel folyik, mindkét helyszínen ünnepnapokon is dolgoznak a kivitelezők, hogy mie-



lőbb átadhatják a területet. A rákoskeresztúri lakótelepen található Újlak utcai játszótér átépítéséről még 2006-ban döntöttek. Az önkormányzat 12 millió forintot biztosított a munkálatokra, a fővárosi önkormányzat 5 millió forintos pályázati támogatást nyújtott.

Folytatás a 4. oldalon >

A J Á N L J U K *		A J Á N L J U K *		A J Á N L J U K	
Tíz hónap után a posta szombaton is nyitva	2	Zajkonferencia Pestszentlőrincen	7	Első Sabian Day a Dózsában	13
Sajtótájékoztató a szociális népszavazásról	4	A diabéteszről és veszélyeiről	10	Tizenkét dühös ember a Gózonban	15
Kerekasztal-beszélgetés a baloldaltól	5	Ismét találkoztak a keresztúriak	12	Emlékezés Kodály Zoltánra	17

Az első trianoni emlékhely Pesten

A Népkertben katonai tiszteletadással avatják fel

Mint már korábban a Hírhozó megírta, az önkormányzat a Pesti úti Népkertben lévő Országzászlót közadakozásból trianoni emlékhelyként, eredeti állapotában helyreállította. A fővárosban az első ilyen emlékmű ünnepélyes felavatása november 10-én, szombaton 10 órakor lesz a Népkertben.



A rendezvényen beszédet mond *Ravasz István* alezredes, a Hadtörténeti Múzeum igazgatóhelyettese,

Fenke Ferenc (MIÉP) önkormányzati képviselő és *Lázár Attila* (Fidesz) önkormányzati tanácsnok.

A katonai tiszteletadást a Magyar Tartalékosok Szövetségének Hagyományörző Egyesége adja.



– A villanyáremeléséről beszéltek? Engem már négy éve jobban izgat a gyertya árának emelése...!

Lombzsákakció

Az avarégetés okozta környezetszennyezés csökkentése érdekében az önkormányzat idén is lombzsákakciót szervez, amelynek keretében ingyenesen biztosít lombgyűjtő zsákokat azoknak, akik a lehulló avar elégetése helyett szívesebben választják annak összegyűjtését. Az avarral teli zsákokat az FKF Zrt. szállítja el.

A kerület városrészeiben – a rendelkezésre álló készlet erejéig – az alábbi időpontokban és helyszíneken vehetők át a lombgyűjtő zsákok. A lombzsákokat mindenki a lakóhelye szerinti városrészben igényelheti.

Akadémia-Újtelep, Madárdomb (1. sz. választókerület): folyamatosan a Hófehérke Óvodában.

Rákoskeresztúr (7. sz. választókerület): november 8., csütörtök, 17.00–18.00 Napraforgó Bölcsőde (Sági utca).

Rákoshegy (8. és 9. sz. választókerület): folyamatosan a Rákoshegyi Községi Házban az intézmény nyitvatartási idejében.

Rákoskert (10. sz. választókerület): november 8., csütörtök, 16.30–18.00 Napraforgó Bölcsőde (Sági utca).

Rákoscsaba (12., 13. és 14. sz. választókerület): november 8., csütörtök 15.00 órától a Rákoscsabai Községi Házban, ezt követően az intézmény nyitvatartási idejében a készlet erejéig.

Rákoscsaba-Újtelep (15. és 16. sz. választókerület): november 10., szombat, 9.00–13.00 Dádal Úti Általános Iskola.

Rákosliget, Régi-Akadémiatelepe (17. sz. választókerület): november 6-tól a Csekovszky Árpád Művelődési Házban az intézmény nyitvatartási idejében.

Bízunk abban, hogy kezdeményezésünk ez évben is kedvező fogadtatásra talál, s továbbra is szívesen vesszük az akcióval kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat!

Dombóvári Csaba alpolgármester

Ingyenes zöld szám mobilról is.
Hívjanak bennünket!
Rákosmentés önkormányzata

06-30-217-217
éjjel - nappal

FOGADÓÓRÁK * FOGADÓÓRÁK * FOGADÓÓRÁK

A képviselő-testület tagjai

Barna Andor – SZDSZ 5. evk., ISB-elnök – minden hó 1. szerdáján 17-18-ig a Kaszáló utcai Csicsergő óvodában.

Dr. Benkő Péter – megbeszélés szerint a Polgármesteri Hivatalban (06-20-9509-381).

Dr. Bényi Zsolt – Fidesz 9. evk., EB-elnök – a hónap utolsó csütörtök 17–18 óra, Rákoshegyi Községi Ház.

Csorba Béla – KDNP–MIÉP, VFB-elnök – előzetes

telefonos egyeztetés után (253-3328) a KDNP Péceli út 220. szám alatti székházában.

Derczbach Istvánné – MSZP – minden hónap 1. keddjén 17-18-ig az Újlak utcai iskolában.

Dr. Dombóvári Csaba – Fidesz, 17. evk. – minden hónap 1. csütörtökén 18-19 óráig a Csekovszky Árpád Művelődési Házban.

Dunai Mónika – Fidesz, 14. evk. – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákoscsabai Községi Házban.

Dr. Facht Gergő – Itthon Rákosmentén Egyesület – előzetes egyeztetés alapján, tel.: 253-3330, (képviseleti iroda).

Fejér Gyula – Fidesz, 8. evk. – minden hónap utolsó csütörtökén 17–18 óra között a Rákoshegyi Községi Házban.

Dr. Fenke Ferenc – KDNP–MIÉP, 12. evk., SZLB-elnök – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákoscsabai Községi Házban.

Vadonatúj játszóterek épülnek

Az Újlak utcai és a Vida-dombi beruházás értéke 38 millió forint

Folytatás az 1. oldalról >

A Vida-dombi játszótér építéséről 2006. novemberében hozott határozatot a képviselő-testület. Itt 13 millió forintot adott az önkormányzat, és 8 milliós támogatást nyertek a fővárostól. Európai színvonalú, új játszószerzőket szerelnek fel, alattuk gumitéglákkal, az összekötő utakon térköburkolatot raknak le, és a pihenni vágyók számára padokat állítanak. A játszóterek teljesen körbe lesznek kerítve. A Vida-dombi játszó-



A Vida-dombi játszótér majdnem kész, de az Újlak utcában is gőzerővel dolgoznak

tér a kerület legnagyobb, és egyben legdrágább játszótere lesz. Mintegy ezer darab cserjét ültetnek a területen, s a kivi-telező felajánlásában 600 négyzetméter gyepetglát

terítenek le. Emiatt valószínűleg egy-két hetet csúszik az átadása. **Hatvani Zoltán** képviselő elmondta, hogy a közvilágítást mielőbb ki kell építeni, és meg kell oldani a

játszótér folyamatos éjszakai őrzését is.

Riz Levente polgármester elmondta: a jövő év elején létrejövő kerületi Parkóri Szolgálat feladatai közé tartozik majd a

játszóterek ellenőrzése, rendben tartása. A tervekről a polgármester úgy nyilatkozott: 2008-ban gyorsítják a rákosmenti játszótér-építési programot. „Megbízást adtam a Köszörús téren, a Rákosliget, Rákoscsabai Újtelep határán lévő Fackh Károly téren, a Helikopter-lakóparkban, a Tessedik téren és a Madárdombon létesítendő új játszóterek tervezési munkálataira. Bízom benne, hogy közülük minél többet megépíthetünk a következő évben.”

Sajtótájékoztató a szociális népszavazásról a Dózsában

HORVÁTH TIBOR

Október 29-én a kerületi Fidesz és KDNP tartott közös sajtótájékoztatót Riz Levente polgármester és Csorba Béla frakcióvezető (KDNP-MIÉP) részvételével. A polgármester elmondta, kerületünkben is elindult az aláírásgyűjtés, melynek keretében új rekord született: 48 óra leforgása alatt 5500 polgár írta alá az íveket. A népszavazás célja, hogy gátat szabjon az elmélyülő szociális válságnak, amely a veszéllyel fenyeget, hogy évtizedekre visszavetheti ha-

zánkat. Három ügyben kéri az emberek állásfoglalását: a vízidíj, kórházi napidíj és tandíj eltörlését szorgalmazza.

Elhangzott: országosan már több mint félmillió aláírás gyűlt össze, amelyeket benyújtottak hitelesítésre. Ha a népszavazás törvényes útja zökkenőmentesen halad, 2008 tavaszán lehet megtartani a referendumot. A Fidesz azonban folytatja az aláírásgyűjtést, támogató petíció aláírására kéri a polgárokat, valamint az ország prominens személyeit, akik kiállnak a szociális népszavazás mellett. A sajtótájékoztatón



rákosmenti kiválóságok is megjelentek, és névjegyünkkel látták el az ívet: dr. Fenyvesi Máté olimpiai bajnok labdarúgó, Kálmán Alajos professzor, az MTA tagja, kerületünk díszpolgára,

Nyerges Gyuláné és Domonkos Lajosné Rákoscabáért díjasok, dr. Mándli József háziorvos, Zichy Mihály történész és Zsámbokréti Zénó 1956-os elítélt. Október 31-én indult az utcai standolás, a

gyűjtők személyesen is igyekeznek felkeresni minél több választópolgárt. Egy eredményes népszavazás új irányt szabhat az országnak – hangsúlyozta a polgármester.

FOGADÓÓRÁK * FOGADÓÓRÁK * FOGADÓÓRÁK

A képviselő-testület tagjai

Fohsz Tivadar – Fidesz, 10. evk. – a hónap 1. csütörtökén 17-18 óráig a Rezgő utcai óvoda, a hónap 1. keddjén 17-18-ig a Sági utcai bölcsődében, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákoskerti Művelődési Házban.

Hatvani Zoltán – Fidesz, 11. evk., VGB-elnök – a hónap 1. keddjén 8.30-9.30-ig a Rákoskerti Művelődési Házban, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a

Rákoskerti Művelődési Házban, telefonon történő bejelentkezés alapján a bejelentő lakásán (mozgásában korlátozottak esetén) tel.: 06-30-944-0203.

Dr. Hoffmann Attila – MSZP, PB-elnök – a hónap 4. csütörtökén 17-19 óráig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Horváth Tamás – Fidesz, 15. evk. – a hónap 1. keddjén 18 órakor a Diadal úti Általános Iskolában.

Dr. Hrutka Zsolt – MSZP, JKB-elnök – hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Kiss Lajos – MSZP, 6. evk., KÖB-elnök – minden hó 4. hétfőjén 17-19-ig az MSZP-irodában, a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Koszorúsné Tóth Katalin – független, 1. evk. – hónap 1. hétfőjén 17-18-ig a Hóféherke óvodában.

Kovács István – Itthon Rákosmentén Egyesület – előzetes egyeztetés alapján, tel.: 06-20-569-2300.